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  COMUNE DI NAPOLI 

MUNICIPALITA' 5 

Servizio Gestione Attività Territoriali  

 

VERBALE DI GARA n. 3 

 

OGGETTO: Appalto, mediante procedura negoziata ai sensi dell'art.36 comma 2 del 

D.Lgs 50/2016,attraverso Mercato Elettronico della PA MePa) tramite RdO. (richiesta 

di Offerta) secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa di cui 

all'art. 95, comma 3, del D.Lgs 50/2016 per l'affidamento della gestione del servizio di 

micro nido "Savy Lopez" anno scolastico 2019-2020 della Municipalità 5, per l'importo 

di € 261.576,14 oltre IVA al 5%. Non sussistono oneri per la sicurezza. Determinazione 

dirigenziale del Servizio Gestione Attività Territoriali della Municipalità 5 n. 6 del 

19/06/2019 IG.1115 del 03/07/2019. 

   

L'anno duemiladiciannove  il giorno 30 del mese di ottobre, alle ore 11:50 in Napoli, 

nei locali del Servizio Segreteria della Giunta Comunale siti in Napoli, Palazzo San 

Giacomo Piazza Municipio, si è insediata la Commissione di gara, nominata con 

disposizione dirigenziale del direttore della Municipalità 5, n. 13 del 09/10/2019, che è 

così composta: 

 Presidente: dott. Lorenzo Di Dio, Dirigente  Servizio Ispettivo, Servizio 

Segreteria della Giunta Comunale; 

 Componente: dott.ssa Loredana D'Onofrio, Assistente Sociale c/o Servizio 

Attività Gestioni Territoriali  della Municipalità 2; 

 Componente: dott. Giorgio Imparato, Istruttore Direttivo Amministrativo  c/o 

Direzione  della Municipalità 6;  

 

Tutti i componenti della commissione di gara, al momento dell'accettazione 

dell'incarico, hanno rilasciato dichiarazione ai sensi dell'art. 47 del DPR 445/2000 

circa l'inesistenza delle cause di incompatibilità e di astensione di cui ai commi 4,5 e 6 

dell'art. 77 del Codice. 

  

PREMESSO  

 

 Che il RUP in data 25/09/2019 (giusto verbale n.2 ) ha concluso l'esame della 

documentazione amministrativa, sulla piattaforma del Mercato Elettronico della P.A. 

(Me.Pa.), prodotta dalle partecipanti alla gara indicata in oggetto: 

 

1) Gesco  Consorzio di Cooperative Sociali 

2) Fiumadea Srl  Impresa  Sociale                                                                                    

3) Pianeti Diversi Società Cooperativa Sociale 

4) Costituendo R.T.l. Società Cooperativa Sociale Il Quadrifoglio e Themis                                                                    

    Soc. Coop. Soc arl 

5) Esculapio Cooperativa Sociale 

6) Cooperativa Sociale Onlus Il Girasole 

7) Consorzio Luna Società Cooperativa Sociale  

 



 

 

Municipalità 5 

 

 

e che le stesse, esclusa Gesco  Consorzio di Cooperative Sociali, risultano ammesse 

alla  fase successiva della gara.                          

 

Che in data 28/10/2019 il RUP ha dato comunicazione attraverso il Me.Pa. della seduta 

pubblica di apertura delle offerte tecniche per il giorno 30/10/2019 alle ore 12:00, così 

come concordato con il Presidente della Commissione . 

 

La Commissione di gara conclude l'operazione di insediamento alle ore 11:55 e 

prosegue  le operazioni alle ore 12:00 in seduta pubblica. 

La Commissione di gara, regolarmente costituita alle ore 12:00 con la presenza di tutti 

i componenti e del punto ordinante, avv. Rossana Lizzi, unicamente per l'accesso al 

sistema operativo, procede in seduta pubblica allo sblocco della documentazione, 

relativa alle offerte tecniche, trasmesse dalle concorrenti ammesse alla fase successiva, 

a mezzo sistema : 

 

Viene aperta l’offerta tecnica presentata da Fiumadea Srl Impresa Sociale. Si dà atto 

che è stato presentato un documento composto complessivamente da 164 pagine, di cu, 

53 pagine (progetto educativo ed organizzativo compreso di copertine e indice), n. 2 

pagine (fotocopia carta d'identità e  codice fiscale) più allegati per numero  109 

pagine; è  altresì presente  l’offerta tecnica generata dal sistema  Me.Pa composta da 5 

pagine. 

 

Viene aperta l’offerta tecnica presentata da Pianeti Diversi Società Cooperativa 

Sociale. Si dà atto che è stato presentato un documento composto complessivamente da 

45 pagine ( progetto educativo ed organizzativo compreso di documento d'identità); è  

altresì presente  l’offerta tecnica generata dal sistema  Me.Pa composta da 5 pagine.  

 

Viene aperta l’offerta tecnica presentata da Costituendo R.T.l. Società Cooperativa 

Sociale Il Quadrifoglio e Themis  Soc. Coop. Soc arl. Si dà atto che è stato presentato 

un documento composto complessivamente da 48 pagine(  progetto educativo ed 

organizzativo compreso di documento d'identità); è altresì presente l’offerta tecnica 

generata dal sistema  Me.Pa composta da 6 pagine.  

 

Viene aperta l’offerta tecnica presentata da  Esculapio Cooperativa Sociale. Si dà atto 

che è stato presentato un documento composto complessivamente da 60 pagine  

(progetto educativo ed organizzativo); è altresì presente l’offerta tecnica generata dal 

sistema  Me.Pa composta da 4 pagine. 

 

Viene aperta l’offerta tecnica presentata Cooperativa Sociale Onlus Il Girasole. Si dà 

atto che è stato presentato un documento composto complessivamente da 61 pagine, di 

cui 25 pagine progetto educativo ed organizzativo compreso di copertine e indice,  n. 25 

pagine (allegati riflettenti modulistica varia),  n. 6 pagine allegati al subcriterio 1.2.2. e 

n. 5 pagine allegati subcriterio 1.3.3; è altresì presente  l’offerta tecnica generata dal 

sistema  Me.Pa composta da 4 pagine. 

 

 



 

 

 
 Municipalità5 

 

 

 

Viene aperta l’offerta tecnica Consorzio Luna Società Cooperativa Sociale. Si dà atto 

che è stato presentato un documento composto complessivamente da 98 pagine, di cui 

51 pagine (progetto educativo ed organizzativo compreso di frontespizio), n.47pagine   

allegati riflettenti modulistica varia; è altresì presente  l’offerta tecnica generata dal 

sistema  Me.Pa composta da 4 pagine. 

 

La Commissione ha rilevato nel corso della presente seduta che nell’offerta tecnica 

generata dal sistema  Me.Pa di tutte le concorrenti risulta che il CIG e il CUP riportati 

non corrispondono a quelli che identificano la gara in corso così come indicati nel 

capitolato speciale  e nel disciplinare di gara. 

 

A fronte della difformità rilevata,  il RUP ha segnalato l’anomalia all’apposito 

supporto tecnico del Me.Pa e su indicazione dello stesso ha disposto la trasmissione, a 

detto supporto,  a mezzo pec, dell’apposito modulo B1 sottoscritto digitalmente, 

contenente la richiesta di provvedere alla rettifica del caso. 

 

Acquisite e validate le offerte tecniche delle  seguenti concorrenti ammesse: 

 

1) Fiumadea Srl  Impresa  Sociale                                                                                    

2) Pianeti Diversi Società Cooperativa Sociale 

3) Costituendo R.T.l. Società Cooperativa Sociale Il Quadrifoglio e Themis                                                                    

    Soc. Coop. Soc arl 

4) Esculapio Cooperativa Sociale 

5) Cooperativa Sociale Onlus Il Girasole 

6) Consorzio Luna Società Cooperativa Sociale  

 
 

 

                              

il Presidente alle ore 17:00 chiude la seduta pubblica, rinviando la valutazione delle 

stesse in  seduta riservata. Del che è verbale   

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

Il Presidente                                                       I Componenti                                       

 dott.  Lorenzo Di Dio,                                           

         dott.ssa   Loredana D'Onofrio                          

                                                  

 

 

       dott. Giorgio Imparato      


